
Супервизор  Грегоријан  доноси
измјене  Статута  Брчко
Дистрикта  и  нови  Изборни
закон Дистрикта и Пословник о
раду Скупштине Дистрикта

Супервизор за Брчко др Рафи Грегориан издао је данас Налог
супервизора којим су извршене измјене Статута Брчко Дистрикта
у циљу побољшања дјелотворности и функционалности Скупштине
Брчко  Дистрикта,  са  посебним  нагласком  на  подстицање
међуетничке сарадње. Истим налогом, супервизор је такође донио
нови Пословник о раду Скупштине Дистрикта као и нови Изборни
закон Брчко Дистрикта који је усклађен са Статутом и недавно
измјењеним  Изборним  законом  БиХ.  Мјерама  које  су  данас
донесене коригује се правни оквир Скупштине који је првобитно
израђен за именовани орган у онај који је одговарајући за
изабрани орган који ће моћи да дјелотворно функционише након
супервизије. Као такве, оне су допуна мјера које су предузете
у фебруару 2007. године да би се побољшала функционалност
Владе.

Измјењеним Статутом успоставља се механизам којим се спречава
прегласавање  неког  конститутивног  народа  у  Скупштини,
успоставља се ефикаснији систем гласања у Скупштини и предвиђа
заступљеност националних мањина тако што се уводе још два
посланичка мјеста у Скупштини.

Афирмативни  глас  најмање  једне  трећине  посланика  сваког
конститутивног  народа  који  су  присутни  и  гласају  биће
неопходан за одлуке о  појединим конкретним питањима како би
се спријечило прегласавање конститутивног народа у Скупштини.
Ова питања су набројана у Статуту и укључују питања религије,
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културе,  образовања,  језика,  буџета,  просторног  планирања,
националних празника и споменика.

Да би се промовисало ефикасније доношење одлука, од сада ће се
гласање о многим питањима одређивати на основу броја посланика
који су  присутни и гласају, с тим да само оправдано одсуство
са сједнице може да  одложи доношење одлука о питањима која су
предмет  заштите  од  прегласавања.  Ове  одредбе  ће  подстаћи
посланике да присуствују сједницама и да могућност блокаде
изостајањем  или  неправилним  кориштењем  уздржаних  гласова  у
доношењу одлука сведу на најмању могућу мјеру.

Мјере које су данас уведене биле су разматране од увођења
мјера за реформу Владе прошле године. Супервизор и његово
особље су пажљиво анализирали и разматрали све могуће опције
на  основу  консултација  са  предсједником  Скупштине,
потпредсједником  Скупштине,  шефовима  посланичких  клубова  у
Скупштини  као  и  са  градоначелником  и  замјеником
градоначелника.  Пошто је постигнут општи консензус у вези са
потребом за оваквим дјеловањем,  супервизор је одлучио да сада
предузме радње како би обезбједио да буде уведено свеобухватно
рјешење  до  званичног  расписивања  избора,  8.  маја  како  би
кандидатима биле потпуно јасне улоге и одговорности које би
имали  уколико  буду  изабрани  у  Скупштину  у  октобру.  Он  је
такође желио дати што више времена представницима националних
мањина да се организују за кандидовање за два нова посланичка
мјеста у Скупштини.

 

Супервизорову изјаву можете наћи на

https://www.ohr.int/ohr-dept/presso/pressb/default.asp?content
_id=41655

Видео снимак изјаве можете наћи на

https://www.ohr.int/audio-video/video/2008_may_06-pdhr-prevod.
wmv
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